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Kontaktní osoby:  
Vlastivědné muzeum Kyjov 
Mgr. Michaela Zálešáková  
telefon: 518 612 338 
e-mail: m.zalesakova@masaryk.info 
 

Malý princ - projekt putovní výstavy 
Manažerka Kateřina Máčel Děkanová 
e-mail: macel.katerina@gmail.com 

  

 

 
Interaktivní výstava Malý princ Elišky Soffer Podzimek otevírá kouzelný svět plný fantazie. 
Magický les ozářený velkým měsícem, mech, lávové kameny, zvuky lesa a tajemná atmosféra. 
 
„Cílem výstavy je vytvořit kouzelný svět Malého prince, který působí nejen na oči, ale i na další lidské 
smysly. Nabízí návštěvníkům možnost opustit každodenní realitu a alespoň na chvíli se vrátit do 
dětství,“ říká Eliška. 
 
Jedinečný svět plný fantazie na výstavě Malý princ je ve Vlastivědném muzeu Kyjov přístupný od 
4. března do 7. června 2026. 
 
Interaktivní expozici s rozšířenou realitou dominují obrázky z nového vydání legendární klasiky 
Antoina de Saint-Exupéryho. Eliška je připravovala na Islandu a jak je pro její tvorbu typické, jde 
o kombinované fotografie s ilustracemi. A stejně jako v Eliščině knize, tak i obrazy na výstavě pro 
každého diváka magicky ožijí. Návštěvníci si mohou do svých tabletů nebo telefonů zdarma 
nainstalovat aplikaci Artivive, díky níž se v obrazech – na první pohled statických – začne odehrávat 
příběh. Kouzlo! (Vyzkoušet si to můžete i na přiloženém obrázku titulní strany knihy.) 
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Unikátním spojením dokonale zvládnutého kreslířského řemesla, fotografie, moderních technologií 
a nespoutané představivosti vytvořila Eliška tajemný intimní prostor, který umožní návštěvníkům 
ponořit se do hlubin vlastní fantazie a odnést si nebývale intenzivní zážitek. Součástí výstavy jsou 
interaktivní instalace. Odvážlivci mohou třeba vnořit ruce do obrovského mechového vejce, najít 
a ohmatat ukryté zvířátko a následně jej zkusit nakreslit.  Nebo se ve starém stanu zaposlouchat do 
audioknihy Malý princ a k tomu vytvořit stínohru s loutkami pro diváky vně stanu. 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Eliška Soffer Podzimek je mladá česká animátorka, ilustrátorka, fotografka a všestranná umělkyně. 
V roce 2014 absolvovala Filmovou akademii Miroslava Ondříčka v Písku. Nejen díky svému profilu 
na Instagramu @AnimateNY (nyní @eliskap) získala uznání doma i ve světě. Její putovní výstavu 
Malý princ vidělo již více než 150 tisíc diváků. Má na kontě např. spot pro Jamieho Olivera, obsazení 
titulní stránky newyorského deníku Metro, dokreslené fotky pro americký Vogue či články 
v celosvětových médiích. V České republice ilustrovala knížku Markéty Pilátové Arnoštova cesta, 
s nakladatelstvím Albatros vydala unikátně ilustrovaného Malého prince nebo Malou vánoční 
povídku. Podílela se na knižní vydání průvodce Honest Guide s Jankem Rubešem. Pro pražský 
magistrát připravila projekt PrahART, kde vnáší umění do dopravních prostředků, režírovala spot 
pro cenu Gratias Tibi pro Člověka v tísni a věnuje se i reklamní tvorbě. V současné době pracuje na 
seriálu Plešouni pro onkologicky nemocné děti a připravuje také novou autorskou výstavu. 
V letošním roce byla vybrána jako jediný český zástupce v projektu European Young leaders.  
  

 
Otevírací doba: 
Pondělí, středa až pátek 8.00–12.00 a 13.00–16.00; sobota, neděle, svátky 10.00–16.00. 
Skupiny je nutno předem objednat na tel.: 725 058 810 nebo online.  


